

北京时间1月22日，非洲杯足球赛将正式打响。五大联赛有近70名非洲国脚被抽调回去参赛，这对各支球队的影响非常的大，彩民在投注时一定要注意各队在此期间的人员变化。虽然非洲杯前半段比赛恰逢春节彩票休市，但是由于非洲杯直到2月上旬才结束，所以了解清楚人员变化对于投注竞彩非常关键。据了解，法甲和英超是受此次非洲杯影响最大的两大联赛。

□ 本组撰文 快报记者 付智勇

非洲杯即将开打 投注竞彩需留意人员变化

英超法甲最“杯”伤

英超:曼城纽卡很“杯”伤

英超共有12人被抽调去参加非洲国家杯赛，切尔西失去了德罗巴、卡劳；阿森纳失去了查马克和热尔维尼奥；曼城则是走了中场和后场的两个核心。

在英超众多球队中，曼城和纽卡斯尔联队应该是受此

次非洲杯影响最大的两支球队。曼城的铁腰亚亚·图雷和后卫科洛·图雷都被科特迪瓦队征调，尤其是亚亚·图雷的离开将是曼奇尼很大的损失。非洲杯期间又是曼城与曼联、利物浦在英超和联赛杯中决战的关键时期，加上孔帕尼禁赛四场，哲科、巴洛特利受伤，曼奇尼的用人将会捉襟见肘。

切尔西所受影响也不小，深陷转会传闻的“魔兽”德罗巴和边锋卡卢将参加非洲杯，两人离去会对蓝军的攻击力产生巨大影响。阿森纳则有热尔维尼奥和查马克离队。暂列英超积分榜第6名的纽卡斯尔也损失两大主力登巴巴、蒂奥特，其中队内的头号射手登巴巴的英超进球占球队总进球的最大牌球星是巴萨的凯塔，他的缺阵对“喜鹊军团”会造成不小影响。

法甲: 近50人被抽调影响最大

其实在五大联赛中受影响最大的是法甲联赛，由于非洲很多国家曾是法国移民，因此法甲有大批非洲球员。这次非洲杯，法甲将有近50名球员被抽调回去参加非洲杯。

据悉，法甲球队中雷恩一支球队就有5人离队，而同样排名靠前的马赛和蒙彼利埃也各有4人离队。不过榜首球队巴黎圣日耳曼只有一人离队。除了英超和法甲外，德甲、意甲和西甲也都有部分球员被抽调，但是人数相对较少，波及面不像英超法甲那么大。德甲俱乐部之中，弗赖堡的损失较大，失去了一个前锋德姆巴和一个替补前锋德姆贝利，他们的进球恐怕将大幅减少。汉诺威少了一个主力后卫和一个半主力的中场。

甲俱乐部中，只有乌迪内斯受到了较大的影响，乌鸡失去了后防主力贝纳提亚、中场主力阿萨莫阿、中场替补巴杜。国米的蒙塔



两员大将被抽调，曼奇尼用兵捉襟见肘

非洲杯各队抽调球员明细

联赛	俱乐部	被抽调球员人数
德甲	奥格斯堡	1人
德甲	弗赖堡	2人
德甲	汉诺威96	2人
德甲	霍芬海姆	1人
德甲	科隆	1人
德甲	美因茨	1人
德甲	斯图加特	3人
法甲	波尔多	4人
法甲	布雷斯特	4人
法甲	雷恩	5人
法甲	里昂	3人
法甲	里尔	2人
法甲	洛里昂	1人
法甲	马赛	4人
法甲	蒙彼利埃	4人
法甲	南锡	2人
法甲	尼斯	4人
法甲	欧塞尔	2人
法甲	圣埃蒂安	3人
法甲	巴黎圣日耳曼	1人
法甲	索肖	2人
法甲	图卢兹	3人
法甲	瓦朗谢	2人
法甲	依云	1人
西甲	巴列卡诺	1人
西甲	巴萨	1人
西甲	格拉纳达	1人
西甲	希洪竞技	1人
意甲	佛罗伦萨	1人
意甲	国米	1人
意甲	热那亚	1人
意甲	乌迪内斯	3人
英超	阿森纳	2人
英超	曼城	2人
英超	纽卡斯尔联队	2人
英超	女王巡游者	2人
英超	切尔西	3人
英超	维冈竞技	1人

注:具体数据以官方公布为准

杨澍周末复盘

豪门变身软脚蟹

圣诞、新年之后，“节后综合征”大有愈演愈烈之势，大家都还记得圣诞节期间的英超第19轮赛事，曼联、切尔西和曼城集体输球爆冷。此后，五大联赛各大豪门除了皇马之外，再没有一支球队能延续性地发挥高水准。上周日国际米兰在德比战中击败榜首AC米兰，国际米兰得以和皇马一起成为1月欧洲五大联赛中状态最好的两支球队。

上个周末，竞彩开盘的赛事中，开出让球盘的赛事有9场。除了葡超的波图和本菲卡顺利赢盘之外，传统五大联赛球队中，只有曼联大胜打出主胜。其他的赛事，西甲两强不约而同地打出让球平局。而英超的热刺和意甲的尤文，都是此前状态保持很好的球队，坐镇主场面对弱旅，按理说，竞彩给出让一球的数据不算过分，但是结果却让人大跌眼镜，两支受注较热的球队都在主场被对手逼成平局。

上个周末强队集体低迷，豪门变身软脚蟹的原因可谓是多方面的。单从买彩的角度总结，我们可以得到一些启示，那就是一支强队，越是一马平川，高歌猛进，越可能面临状态的临界点。而一支豪门，在一段时期持续低迷，突然从数据面得到主流博彩公司的支持，而竞彩也开出看似风险极大的让球数据的时候，我们反倒应该考虑该队可能面临强势反弹。本赛季皇马和巴萨的积分相差5分，有经验的彩民都会关注两支强队的相同轮次的表现，这是相当明智的。在今后的一段时间内，我们应该更多提防领先一个身位的皇马是否会失手。相同情况在英超中也是如此，因为从现在开始，每一轮，无论是皇马巴萨还是曼城、曼联，肯定是彩民受注的焦点，他们也是全球博彩业关注的对象。

杨澍投注建议

周二001 莱切斯特城 VS 诺丁汉森林

胜平负推荐:胜

进球数:4或2

本场看点:从两队近况看，主队更胜一筹，因此，不妨支持主胜。

周二010 博尔顿 (-1) VS 麦克斯菲尔德

胜平负推荐:负

进球数:4或3

本场看点:本场比赛不妨直接冷敲客胜，毕竟博尔顿还要让球。

周二011 西班牙人 VS 米兰德斯

胜平负推荐:胜

进球数:2或4

本场看点:西班牙人队联赛压力不大，在战意上不成问题。

倍投任选五 吴江彩民中了十万多

自“11选5”登陆我省以来，受到各地彩民朋友的持续热捧。近日，吴江市震泽镇南环一路1320号05696站点的彩友张先生收益颇丰，尤其在1月7日和1月12日这两天，单式倍投任选五连续命中，中奖总额达10多万元！

据了解，张先生一直喜欢11选5玩法，投注水平相当高，买彩过程中积累了众多经验，对各种投注方式了如指掌。他对“11选5”有自己的一套购彩秘诀，那就是看好的不要，不看好的码反倒要防。对于选号的技巧，张先生这样介绍，“在投注过程中，彩民都会运用热号、冷号、边码、重码、对称等方法选号，但是要记住当你利用这种方法中一次奖后，就要保持冷静。跳出原来的思想，把你之前看好的码给杀掉，选你觉得不会出的码，这样你的中奖率就会提高啦。”

陈晓 陈蓉蓉

